

Кратко об Исходе

Евреи пришли в Египет как одна семья — род Яакова, состоявший из семидесяти человек. А вышли - как народ, насчитывавший шестьсот тысяч взрослых мужчин. Поначалу род Яакова был хорошо принят в Египте, но когда евреев стало «слишком много», к ним начали очень плохо относиться и давать самую тяжелую работу. Семьи разлучали, а новорожденных мальчиков приказывали бросать в реку Нил. Моше тоже должны были бросить умирать в реке, но его мама не смогла этого сделать и положила его в корзинку, которую отправила плыть по реке. Дочь Фараона (Царя в Египте) — Батья — увидела Моше, забрала его во дворец и воспитала, как своего сына. Но Моше всегда чувствовал, что он не египтянин. Ему было невыносимо смотреть, как египтяне издеваются над евреями. Моше ушел жить в пустыню и однажды, перегоняя стадо овец, увидел горящий, но не сгорающий куст. Из огня раздался голос Всевышнего, Который сказал Моше отправиться в Египет и вывести евреев из рабства.

Фараон не хотел отпускать евреев, и Бог наслал на Египет десять «казней»: превращение воды в кровь, появление несметного множества жаб, неодолимые полчища вшей, диких зверей, смерть домашних животных, болезни, гибель урожая от града и саранчи, сплошной трехдневный мрак и смерть старших сыновей в египетских семьях. И только после десятого самого страшного наказания Фараон согласился отпустить еврейский народ на свободу. Спешка была не напрасной — египетская армия во главе с фараоном гналась за евреями по пятам и, когда еврейский народ оказался на берегу моря и не было другой дороги, только как вперед, Всевышний сотворил чудо и море расступилось перед евреями, а затем сомкнуло свои воды над головами



египтян. Таким чудесным способом еврейский народ обрел свободу и спасся от египетской армии. Исход евреев из Египта произошел благодаря чудесам, которые совершил для них Всевышний.